



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам и гостям
VIII Международного конгресса
сравнительного правоведения
"Сравнительное правоведение в
поисках конституционного идеала"

От имени Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и от себя лично приветствую участников и гостей VIII Международного конгресса сравнительного правоведения "Сравнительное правоведение в поисках конституционного идеала", посвященного 25-летию принятия Конституции Российской Федерации.

Реализация в российском законодательстве таких фундаментальных принципов, заложенных в Конституции Российской Федерации, как верховенство закона, гарантированность прав и свобод человека и гражданина и признание их высшей ценностью, народовластие, парламентаризм и разделение властей по горизонтали и вертикали, идеологическое и политическое многообразие, обеспечила правовую основу общественного согласия, стабильного политического и социально-экономического развития страны.

Отрадно, что конгресс станет площадкой для обсуждения наиболее актуальных вопросов развития современного конституционного права,

изучения его взаимодействия с нормами международного права. Участие в работе конгресса ведущих отечественных и зарубежных ученых и юристов-практиков, представителей законодательных и исполнительных органов государственной власти, судебского сообщества является залогом того, что мероприятие внесет значительный вклад в укрепление научных основ российского конституционного права и будет способствовать дальнейшему продвижению лучших образцов российской правовой мысли, идей и подходов на международном уровне.

Желаю всем плодотворной работы, конструктивного общения и успехов во всех начинаниях.



В.И. МАТВИЕНКО